i 3 leel) M [TacnopT n3nenns

LADA Vesta /SW/ | TaroBo-cuenHoe ycrponctsao (TCY)
SW Cross 2017-2022 | NOJIHOCTbHO ounHKOBAHHOE, TUM «A»

* MoaxoanT Ha KoMriiekTaumm ¢ 2017 r.e. no 2022 r.B. ApTukyn: LVE-17-991528.00

Komnnekrayums: TpebyeMbie NHCTPYMEHTDI:
A) Bont M8x40 - 4 wr. 1) K104 pOXKKOBbIV Ha 8 MM.

B) Bont M10x1,25x40 - 8 wirT. 2) Kntoy TpewoTka Ha 10 MM.

C) BonT M12x1,25x80 - 2 WT. B O 3) Kntoy TpelLoTka Ha 13 Mm.

D) larka M10x1,25 - 2 . B 4) Knto4 poXKKoBbI Ha 17 MM,

5) Kntoy TpewoTka Ha 17 MM.

6) Kntoy poXXKoBbI Ha 19 MM.

7) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.

8) OTBepTKa njockas

9) Kntou «Topke» T25

10) Kntou «Topke» T30

11) YanvHuTeNb KJHo4a TPELOTKM

E) Marika M12x1,25 - 2 wr.
F) Lanba 8 - 4 wr. A
G) LWanba 8 rpoBepHasn - 4 wT. Y
H) LLain6a 10 - 6 wr. l’!“““
1) LLan6a 10 yBenmyeHHas - 4 Wr.
J) LWanba 10 rpoBepHasn - 8 wwiT.
K) Wanba 12 - 4 wr.

L) Wanba 12 rpoBepHas - 2 LWT.
M) Banka TCY - 1 wr.

N) KpoHLUTelH npaBbiii - 1 WT.
O) KpoHwWTenH neBbin - 1 wWrT.

P) KpoHwTenH po3eTkn - 1 wr.
Q) Kptok TMn A - 1 wr.

Knacc npouHocTn meTn3os: bont - 8.8, Maika - 8

A B

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
LADA Vesta / SW /SW C
esta/SW/SW Cross LVE-17-991528.00 7,8 75 1730 | 600/900* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoauTens TCY.

Tpe6oBaHuA K ycTaHOBKeE: MpocTpaHcTBeHHOE N 0 CBWAETE/IBCTBO O ﬂ
- BbINO/NIHATL YCTAHOBKY B Cnewma opr. pernameHTUpoBaHo npasuaamu ESK OOH N255.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY W34e/MA CTPOTO PYKOBOACTBYACH aHHOK  [1PM YCTaHOBKe M3/iennsl Ha TC paccTonHue OT LUeHTPa WapoBoro JaTta ynakoskun
VIHCTpyKUMelt No YCTaHOBKe; HAKOHeYHMNKA /10 BePTUKANIbHOI NJIOCKOCTH NPOXOAALLei Yepes
- 3anpeLaeTcs YCTaHaBIMBATb U3[e/I1e Ha AAPYTYH0 MapKy Hanbonee yAaneHHyto Ha3aA KPaiHiow TOYKy aBToMobunA
v MozieNib aBTOMO6MAS; COCTaB/ISIeT He MeHee 65 MM.

- 3anpewaeTcs yCTaHaBANBATL U3/e/INe B MeCTa
He NpeJycMOTPeHHble AaHHON MHCTPYKLMeii No YCTaHOBKe;
-3anpewlaeTca noaBepraTh U3aesne CamoCcTonTeIbHbIM

Tpe6oBaHus K 6e30NacHOI SKCNAYaTaLuum:
- He B(TaBaTb Ha U3jenne n He GyK(HDOBaTb aBTO 33 u3aenue;

AopaboTKam - He UCNOJIb30BaTh M3/Je/IMe B KaYecTse ONopbl A/ JOMKPATa; NN\ k
- Kaxaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3b60BbIX CB[/]AETEanTBO ﬁP ,D,AQKE e
TexHuyeckne XapaKTepUCTUKK: COeMHEHNIT; N " Ny 62
- TUN Wapa «A»; TUN COBANHEHWS: WAPOBbI; - Ha HeachaNIbTPOBAHHOM NOKPbLITUN 33asiBAIEHHbIE
- AMaMeTP CUEeNHOro Wapa 50 MM.; Macca komnsiekra 17,5 kr.; NpOM3BO/NTESIEM NI0KA3aTe M N0 JONYCTUMBIM Harpy3kam
. 6 . JAata npoaaxn
- rabapuTHble pasmepbl u3genus 1172x730x286 mMm.; COKPALLAIOTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;
- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMeE BbICOTbI - M3henue He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKM 6araxHbix

He NPUMEHARTCA B CIyYae TPAHCNOPTHBIX CPEACTB NOBbIWEHHOA  NAATGOPM C KpenseHneM HenocpeACTBEHHO Ha Wap.
npoxogumocty (kateropuu G);
- MaKCUMasibHble YTJlbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3fenna Ha TC
COCTaBNAT: B FOPU30OHTANbHOI NIOCKOCTH + - 60 rpaj., rapaHTMFIHbIFI CPOK 24 MecsiLa ¢ AaTbl pOBHMHHOﬁ npoAaaxwu.
B BEPTUKAJILHON NNOCKOCTH + - 25 TPaj. COXpaHﬂl‘;ITE nacnopT usaenua B Te4eHue Bcero rapaHTVIFIHOFO Cpoka.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

Mepepn HaYanoOM YCTAaHOBKU TpebyeTca f,eMOHTMPOBATh 3aaHUe doHapu, 3aaHUI 6aMmnep, ycuautenb 3agHero 6amnepa u
onopbl yCUNIMTENA 33AHero 6amnepa corsiacHO MHCTPYKLMK MO PEMOHTY aBTOMO6uS.
YcraHoBKy TCY peKoMeHAyeTcs NpOU3BOAUTD C MOMOLLHMKOM!

LUAT 1.
C noMoLLblo NN10CKOM OTBEPTKN yAannTe NIAaCTUKOBbIE 3aryLWKN C

HUXXHEW YaCTu 3a[HMX JIOHXXEPOHOB. B oTBEpCTNA Noj onopamu
ycnunuTtens 3agHero 6amnepa BCTaBbTe 60KOBbIe KpOHLLUTeNHbI (Mo3. O,N).

LUAT 2. 3akpenuTe KpOHLUTEWHbI B HUXKHEN YacTU JIOHXXEPOHOB H60/ITamMK

M10x1,25x40 yepes waibbl 10 yBesIMyeHHHbIe 1 rpoepbl 10.
BonTbl He 3aTArMBaTh!
YctaHoBuTe 6anky TCY (Mo3. M) mexay 60KoBbIMU KPOHLLTENHAMM

1 3aKpenuTe ero ¢ noMolbio 601ToBM10x1,25x40 Yepes wanbsl 10
C IBYX CTOPOH, Wai6bl 10 rpoBepHble 1 rankm M10. Bo/Tbl He 3aTArMBaTh!

LLUAT 3. YcTaHOBUTE ONOPbl yCUIUTENA 3aiHero 6amnepa C MOMOLLbHO
6onTOB M8x40, Yepes Wanbbl 8 rpoBepHbIe U LWaKkbbl 8.
CoefnHeHWs He 3aTArmMBaTh!

LUAT 4. 3aTsHuTe Bce 60/1TbI B C1IefyHoLLEN NOC/IeA0BATEeNIbHOCTM: CHaYana
3aTAHMTE KPOHLLITENHbI MeXY COb0i, 3aTeM 60/TTbl B HAXKHEW YaCTU JIOHKEPOHOB, | fa
noTom 60/1Tbl KpenJieHWs onop YyCUANTeNa 3agHero bamnepa.

LUAT 5. YcTaHOBUTE yCMAUTENb 33iHero 6amnepa Ha WraTHble MeTu3bl.
YcTaHoBWUTe 3a4HUIN 6aMnep 1 3agHNe GpoHapK COracHO MHCTPYKLMM MO
PEMOHTY aBTOMO6MNA. 3adUKCUPYIATE MOJIOXKEHNE KPHOKA 1 NOAPA3eTHMKA,
COEeIMHUB NX OTBEPCTMA C OTBEPCTUAMM HA «yLIax» 6asIKM 1 3aKpenuB nx
6onTammn M12x1,25x80, wanbamu 12, Wwanbamu 12 rpoBepHbIMM 1

rankammn M12x1,25.

LUAT 6.
YCTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Mpou3BOANTE b FAPaHTUPYET COOTBETCTBUE U3[ENA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacropTe, B TEYEHWE rapaHTUAHOrO
CpOKa, Npv cobtoaeHnn TpeboBaHNi Mo YCTAHOBKE W 3KCMyaTaLmm.

FapaHTVsA He PaCnpOCTPAHAETCA Ha Cyyau, Koraa AedekTbl BO3HUKM MO BUHE NOTPEOUTENA MW TPETbUX JIULL, B pe3y/ibTaTe
HapyLUEHMA NPaBWA TPAHCMOPTUPOBKM, XpaHEHMS, MOHTaXa, 3KCM/TyaTalLnK, @ Tak Xe BHECEHNS U3MEHEHUI 1 10paboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHNE YLLepba MMYLLECTBY TPETLUX /WL, B Pe3y/IbTaTe HEMPaBW/IbHOMO
XPaHEHWS W IKCMyaTalun U3aenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




